
 

 

 

 

 

 

 

 

Numai pentru uz industrial. Această fișă cu informații are numai caracter îndrumător. Datele precizate aici se bazează pe 
cunoștințele și experiența noastră actuală. Acestea nu absolvă în niciun fel utilizatorii de necesitatea de a efectua propriile verificări și 
teste pentru a stabili adecvarea produselor pentru procesele și scopurile propuse. Datele din această fișă cu informații nu reprezintă 
o asigurare privind proprietățile și stabilitatea produselor pe care le furnizăm. Sub rezerva modificărilor tehnice dacă este cazul. 
Versiunea curentă a Fișei cu Date de Securitate UE trebuie de asemenea respectată.  

 

 
 BÜFA Reinigungssysteme GmbH & Co. KG ∙ August-Hanken-Str. 30 ∙ 26125 Oldenburg ∙ Germany ∙ www.buefa.de  
  

 1 

Powerclean Quick 
Agent de curățare special instant 

 

     

 

PROPRIETĂȚI:  compatibil cu aluminiul 

 

 extrem de eficace împotriva petelor persistente 

 

 aplicare universală 

 

 emulsionarea uleiului și grăsimilor 
 

 

APLICARE: Powerclean Quick este un agent de curățare special instant foarte eficace pentru toate 

suprafețele care pot fi șterse. O acțiune puternică de curățare, dar cu protecția delicată a 
materialelor se obține prin amestecarea substanțelor active de spălare cu proprietăți bune de 

umectare și a tensidelor care emulsionează uleiul și grăsimile. Chiar și petele persistente sunt 

îndepărtate rapid și eficient.  Suprafețelor curățate li se redă aspectul și strălucirea inițială. Chiar 

și suprafețele din aluminiu pot fi curățate cu Powerclean Quick. Powerclean Quick nu conține 

EDTA sau NTA. Powerclean Quick poate fi utilizat în industrie, restaurante și bucătării 
industriale, agricultură, curățarea clădirilor, întreținere parc auto, ateliere de reparații auto și în 

multe alte domenii. Powerclean Quick se amestecă cu apă și se pulverizează sau se aplică cu o 

perie sau cu un burete pe suprafața rece. După un timp adecvat de înmuiere, ștergeți cu o lavetă 
umedă sau clătiți cu apă curată. 

 

Concentrații de aplicare: 

Aplicați 1:5 - 1:50 diluat cu apă; utilizați concentrații mai mari pentru murdăria intensă. 

Apa caldă îmbunătățește rezultatul curățării. Testați compatibilitatea materialelor înainte de 

prima utilizare. 

Amestecați 3000 - 5000 ml de Petrosol SAN cu 10 litri de apă. 

Pentru petele persistente, utilizați o concentrație mai mare. 

Pentru utilizarea într-un dispozitiv cu presiune, pre-diluați la un raport de 1 - 5. Evitați producerea 
de ceață. 

Clătiți cu apă după un timp de tratare corespunzător. 

 

DATE TEHNICE: Densitate   1,03 g/ml 

Valoare pH (conc.)  12 

Valoare pH (1 %)   10 - 11 
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INGREDIENTE:  Surfactanți (anionici/neionici), glicol eter, agenți de sechestrare, silicați, alcanolamine, parfum, 

aditivi 

 

RECOMANDĂRI: Cod produs: GG 30 
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